

СОВЯТА

АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ НА НОВОГОД- НИЕ ПРАЗДНИ- КИ В ГОРОДЕ ЯНВАРЬ 2025

● 3-8 января в ТРЦ «Планета» будет развлекательная новогодняя программа:
- 12:00-13:00 - раздача детям фигур из воздушных шаров;
- 13:00-14:00 - анимационные программы с Дедом Морозом и Снегурочкой;
- 14:00-16:00 - экспресс-аквагрим для детей, творческие мастер-классы по созданию новогодних игрушек и фигурок;
- 15:00-16:00 - раздача сладкой ваты.
Все эти мероприятия бесплатны.

● В Юдинке с 3 по 8 января пройдет музейный праздник «Рождественская елка». Участники узнают, из чего раньше делали елочные игрушки, как дети искали свои подарки по запискам и познакомится с жанром святочного рассказа.

● Музей-усадьба Сурикова будет открыта для всех желающих 3, 4, 5, 7 и 8 января с 10:00 до 18:00. Обзорные экскурсии проходят по расписанию в 10:00, 12:00, 14:00 и 16:00 часов.

● В галерее «В центре Мира» в новогодние выходные будет проходить выставка «Зимний арт-маркет». Здесь можно посмотреть произведения профессиональных художников и приобрести оригинальные открытки и елочные игрушки. Вход на выставку свободный. Только 1 января - выходной.

● На новогодних каникулах жителей приглашают в Почтарium Деда Мороза - это мастерская с игровой комнатой и настольными играми. Он будет работать в «Роевом ручье» с 1 по 8 с 12:00 до 14:00. В самом парке пройдут экскурсии «Роев Закулисье. Зима» и «По следам Иветы».

● В Красноярске запустили спящую электричку в канун Нового года. Поезд будет курсировать из Красноярска в Дивногорск до 19 января. Можно проехаться на новогодней электричке, погулять по набережной или добраться до Овсянки и заглянуть в центр Астафьева - он работает с 3 января.

● После праздников, с 12 по 24 января, пройдет традиционный XIX Зимний суриковский фестиваль искусств. Гости ждут концерты на вокзалах и в музеях, выставки, хореографические спектакли, читки и экскурсии.

#Семья24

В этом месяце прошли очередные этапы проекта «#Семья_24»:

1. «#Семья_24 творит», состоял из следующих подэтапов:

- «Снежное рисование» - семьи наших воспитанников выполняли «волшебные» рисунки на снегу разнообразными способами: и цветной водой, и веточками, и пальцем на папиной машине, и утаптывали снег ногами и много-много других способов. Получались очень интересные снежные узоры, различные персонажи и просто надписи. Спасибо нашим воспитанникам и семьям за проявленную фантазию!

- «Волшебное экспериментирование» - на данном подэтапе семьи наших воспитанников проводили интерес-

ные и разнообразные эксперименты для ребятшек своей, а некоторые и другой, группы. В ходе таких экспериментов, ребята научились делать искусственный снег, выращивать

кристаллы, новогодние леденцы и многое другое. Спасибо за такой интересный опыт!
- «Зимние мастер-классы» - здесь наши активные семьи провели ряд мастер-классов по изготовлению необычных ёлочных игрушек и открыток в нетрадиционных техниках. Ребята узнали, что простыми способами можно сделать что-то необычайно яркое своими руками.

2. «#Семья_24 в предверии волшебства», который включил в себя следующие подэтапы:

- «Письмо Деду Морозу» - семьи поделились своими тра-

дициями написания и отправки письма самому доброму волшебнику - Деду Морозу.

- «Сказки от любимой бабушки» - в группы к нашим воспитанникам приходили бабушки и читали сказки, посвященные предстоящему празднику, зиме и чудесам, создавая праздничную атмосферу.

Эти два этапа завершили наш проект «#Семья_24» длиною в год. Это было ярко и незабываемо! Благодарим за отклик и проявленную активность всех участников нашего проекта и надеемся на дальнейшую активность в наших последующих мероприятиях. Мы гордимся, что у нас такие активные, творческие и яркие семьи!

Желаем в наступающем году всем нашим читателям семейного тепла, домашнего уюта, здоровья и исполнения желаний!

Автор: Маслянская О.В.



«Снежное рисование»

Правила безопасности в Новогодние праздники

Новогодние праздники - это пора массовых утренников, вечеров отдыха. И только строгое соблюдение требований правил безопасности при организации и проведении праздничных мероприятий поможет избежать травм, увечий, а также встретить Новый год безопасно.

Во время катания с горок, перед спуском проверьте, чтобы на пути не было препятствий, а вокруг не находились другие дети, чтобы избежать столкновений. С малышом младше 3 лет не стоит идти на оживлённую горку, с которой катаются дети старшего возраста.

Если горка вызывает у вас опасения, сначала прокатитесь с неё сами, без ребёнка - испытайте спуск.

Если ребёнок уже катается

на разновозрастной «оживлённой» горке, обязательно следите за ним. Лучше всего, если кто-то из взрослых следит за спуском сверху, а кто-то снизу помогает детям быстро освободить путь.

Ни в коем случае не используйте в качестве горок, стихийные горки, железнодорожные насыпи и горки вблизи проезжей части дорог.

Также необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Основные меры безопасности при обращении с пиротехникой. При выборе пиротехнических изделий необходимо знать, что использование самодельных пиротехнических изделий запрещено. Более того, приобретаемая пиротехнические изделия, необходимо проверить наличие сертификата соответствия, наличие инструкции на рус-

ском языке, срок годности. Также нужно иметь в виду, что нельзя использовать изделия, имеющие дефекты или повреждения корпуса и фитиля.

При использовании гирлянд, убедитесь, чтобы они были исправны и соответствовали всем требованиям безопасности, а так же использовались только под присмотром и не оставляйте их включенными на ночь.

Соблюдение правил дорожного движения является неотъемлемой частью зимней безопасности. Пешеходы должны иметь светоотражающие элементы в одежде, чтобы быть заметными в темное время суток, а также необходимо быть особенно внимательными переходя улицу, а водителям — учитывать тормозной путь и избегать резких манёвров.

Безопасность детей — это ответственность взрослых. Заботьтесь о своих близких, чтобы зимние забавы приносили лишь радость!

Автор: Сочнева Е.А.



Одно из правил безопасности - катание на организованных горках

Значимые события

Новогодние утренники

Новый год – это время чудес, сказок и исполнения желаний, особенно для детей. В нашем образовательном комплексе это не просто утренники, это целая феерия эмоций, творчества и радостного ожидания. Это период, когда маленькие сердца наполняются волшебством, а стены детского сада оживают яркими красками и звонкими голосами.

Подготовка к новогодним утренникам в детском саду – это целый процесс, в котором задействованы все: педагоги, дети и даже родители. Этот этап не менее важен, чем само праздничное мероприятие. Группы украшаются новогодними гирляндами, снежинками, игрушками и, конечно, нарядной елкой. Дети активно участвуют в изготовлении украшений, что способствует развитию их творческих способностей и мелкой моторики.

Репетиции утренников помогают детям научиться

работать в коллективе, взаимодействовать с другими детьми и педагогами, а также преодолевать волнение перед выступлением.

А утренник – это сказка для наших воспитанников. Это долгожданное событие, когда всё оживает, а дети перевоплощаются в любимых персонажей.

Завершающей частью праздника является вручение долгожданных подарков от Деда Мороза, что вызывает у детей самые яркие и радостные эмоции.

Новогодние праздники в детском саду – это не про-

сто развлечение, это важная часть воспитательного процесса, которая способствует всестороннему развитию детей, формированию их личности, и созданию неповторимых воспоминаний.

Все дошколята с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни и играли в весёлые игры. Пусть эти волшебные моменты останутся в памяти каждого ребёнка на долгие годы,

напоминая им о радости детства и волшебстве.

Авторы: Иванова С.П., Шроо В.С.

«Новогодний герой»

16 декабря на базе МАДОУ №24 состоялся районный фестиваль «Новогодний герой».

В празднике принимали участие ребята из детских садов №167, №24, №187, №307.



Новогодний утренник в стиле «Щелкунчик»



Участники фестиваля «Новогодний герой»

Встреча получилась настоящей волшебной, доброй и весёлой. Ребята превратились в сказочных героев: Снегурочку, Деда Мороза, Кукол, Гусаров, Снежинок, Ёлочных игрушек. Все ребята показали свои таланты, пели, танцевали, читали стихи и вместе играли.

Все участники были отмечены грамотами.

Автор: Федоренко В.П.

«Каждый ребенок — художник. Трудность в том, чтобы остаться художником, выйдя из детского возраста»
(Пабло Пикассо)

Наша гордость

Наш воспитанник на **Олимпиаде по психологии!** 5 декабря, на базе «Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи №2», по адресу проспект имени газеты Красноярский рабочий, 30б, проходила олимпиада по психологии для детей стар-



Зайнулин Хаким на Олимпиаде по психологии для детей старшего дошкольного возраста

шего дошкольного возраста. Участие принимали воспитанники дошкольных образовательных учреждений Ленинского района. С гордостью сообщаем, что

наш воспитанник - Зайнулин Хаким принял участие в данной олимпиаде, где продемонстрировал свои знания об эмоциях, дружбе и взаимодействию с окружающими. Участие в олимпиаде помогло развить навыки общения, командной работы и креативного мышления. Хаким получил диплом участника и массу положительных эмоций!

А так же, в этом месяце мы организовали съёмку **Новогоднего поздравительного видео-ролика**, совместно с другими дошкольными

учреждениями Ленинского района. В данном ролике главные роли исполнили семь воспитанников детских садов нашего района. Благодарим всех за сотрудничество и лёгкие съёмки!

Ролик можно посмотреть, перейдя по ссылке, отсканировав QR-код.

В этом месяце пришли результаты Межрегионального творческого конкурса национального парка «Красноярские столбы» **«АРТ-ЕЛЬ - 2025»**, где наши дети заняли почётные призовые места: Антон Гурнев III место в номинации «КРАСИВАЯ ДЕВОЧКА-ЁЛОЧКА», Дарина Савченко I место в номинации «ЁЛОЧКА-ТЕРЕМОК», Милана Спирина I место в номинации «ЁЛОЧКА - ИЗ КОРОБКИ С КАРАНДАШАМИ».

Поздравляем победителей!

Автор: Маслянская О.В.



Ссылка на поздравительный видео-ролик

В этом выпуске знакомим вас с нашими заведующими хозяйством.

Наумова Татьяна Николаевна, Астраханская, 12а.

Татьяна Николаевна работает заведующим хозяйством уже много лет: она знает все нюансы выстраивания работы с младшим обслуживающим персоналом. В своей деятельности она строга и дисциплинирована. Но дома Татьяна Николаевна совсем другая.

Муж и дочка являются опорой и поддержкой. Дочка много лет



Заведующий хозяйством,
Астраханская, 12а
Наумова Татьяна Николаевна

живёт в столице нашей страны и работает преподавателем истории. Есть традиция в семье Наумовых – каждый Новый год они встречают все вместе, в Красноярске и все новогодние каникулы проводят в совместном времяпрепровождении. Мало кто

знает, но Татьяна Николаевна мастерица на все руки: она шьёт одежду для себя и рисует картины маслом. Дома есть специально-оборудованное место для хобби, которое создал муж.

Татьяна Николаевна родом из Хакасии и может запросто провести виртуальную экскурсию и составить маршрут по красивым местам своей родины. А еще, каждое лето, семья Наумовых уезжает в усадьбу к брату, где проводят время на природе и за рыбалкой, ведь Татьяна Николаевна лучше некоторых мужчин знает, как надо правильно закидывать удочку и ставить сеть.

Ларионова Елена Григорьевна, Волгоградская, 2а.

Елена Григорьевна свое утро начинает с обхода здания. По образованию она инженер биохимического производства – поэтому знает много о том, какие средства лучше подходят для соблюдения норм САНПИ-На. А вот по призванию, как говорит сама Елена Григорьевна, сантехник – старший брат обучил всему. Поэтому вопросы по кранам, водоснабжению Елена Григорьевна может решить лучше многих мужчин.

Сын Елены Григорьевны - Дмитрий с отличием закончил учёбу по железнодорожному делу и помогает маме осуществлять её мечты. Совсем недавно, семья Ларионовых приобрела земельный участок и в скором времени сбудется мечта – постройка бани. Елена Григорьев-

на свой летний отпуск проводит на даче. Каждый месяц семья отправляется провести бабушку, которая живет в городе Бородино. С этим местом у Елены Григорьевны связаны многие счастливые семейные события.

Григорьева Олеся Вячеславовна, Астраханская, 11а.

Олеся Вячеславовна начала свою деятельность младшим воспитателем, она прекрасно знает изнутри процесс работы, поэтому часто обучает новых сотрудников и проводит мастер-классы по разным рабочим моментам. Олеся Вячеславовна активно занимается оформлением внешней инфраструктуры нашего образовательного комплекса.

Семья Григорьевых очень дружная и всегда помогают друг другу. Муж - Константин помогает создавать заготовки для идей, а сын - Алекс принимает участие в дизайнерском оформлении. Между прочим, Олеся Вячеславовна по образованию строитель и свои знания применяет не только на работе, но и на своей даче. Там есть где притворить в реальность свои задумки – строительство дома, строительство бани, ландшафтный дизайн участка.

Есть хорошая традиция в семье Григорьевых - это путешествия на машине. А любимым местом, с которым связано много sentimentальных воспоминаний, является озеро Беле.

Автор: Евсеева Н.О.



Заведующий хозяйством,
Волгоградская, 2а
Ларионова
Елена Григорьевна



Заведующий хозяйством,
Волгоградская, 11а
Григорьева
Олеся Вячеславовна

Центр конструирования

В нашем детском саду на базе корпуса ул.Волгоградская, 2а организован и открыт для всех желающих центр конструирования «Город мастеров». В данном центре представлены конструкторы разного вида, размера, цвета и материала.

Теперь все желающие, и педагоги с детьми или вечером родители со своими детьми могут посетить данный центр и погрузиться в мир конструиро-

вания и фантазии.

Все конструкторы, которые



Центр конструирования
«Город мастеров»

представлены в данном центре помогли собрать дети и родители нашего детского сада. Как говорится «С миру по нитке...», а у нас получилось «С каждого по кубик». Благодарим каждого, кто помог нам воплотить мечту в реальность.

Мы уверены, что данный центр поможет развивать у детей интерес к науке и технике, стимулировать их творческое мышление.

Автор: Штелле М.Р.

*Каждое дитя до
некоторой степени
гений и каждый гений
до некоторой степени
дитя. (А. Шопенгауэр)*

Невидимая сила

называются - машинист по стирке белья и кастелянша: Осадчая Ирина Андреевна, Бляблина Наталья Ивановна, Плеханова Наталья Михайловна, Панова



Бляблина
Наталья Михайловна

Марина Николаевна, Заблочка Светлана Георгиевна.

Эти прекрасные феи заботятся о том, что бы постельное бельё и полотенца для наших

воспитанников всегда были выстираны и отглажены. Именно благодаря им, в нашем образовательном комплексе, периодически, пополнивается коллекция костюмов, как для взрослых, так и для детей, а воздухе витает аромат чистоты.



Заблочка
Светлана Георгиевна

Автор: Штелле М.Р.

В нашем образовательном комплексе трудятся замечательные женщины, наши заботливые хозяйки, которые ведут учёт белья и других предме-



Панова
Марина Николаевна

тов мягкого инвентаря в детском саду, участвуют в пошиве необходимой для детского сада праздничных костюмов, подгоняют по размеру спецодежду сотрудни-



Осадчая
Ирина Андреевна



Плеханова
Наталья Ивановна

МАДОУ №24



С О В Я Т А

включает в себя три здания,
расположенные по адресам:
ул. Волгоградская 2а;
ул. Астраханская 12а;
ул. Астраханская 11а.

Номера телефонов:

Здание ул. Волгоградская, 2а:
(391) 228-58-24, (391) 228-58-25

Здание ул. Астраханская, 12а:
(391) 264-58-69;

Здание- ул. Астраханская, 11а:
(391) 262-74-90.

Факс: (391) 263-81-82

E-mail: dou24@mailkrsk.ru

Сайт: <https://ds24-krasnoyarsk-r04.gosweb.gosuslugi.ru/>



*Если не мы, то кто же?
Если кто-то, то почему не мы?*

Худ. эстетическое
развитие
Астраханская, 12А



Я - ОРИГИНАЛЬНЫЙ!



Физическое развитие
Волгоградская, 2А

Я - АКТИВНЫЙ!

Познавательное
Соц.ком. развитие
Астраханская, 11А



**Я - СПОСОБНЫЙ!
СОУЧАСТНЫЙ!**

Событийная
Образовательная
Вариативная
Яркая
Творческая
Атмосферная



Инклюзия
Речевое развитие
Волгоградская, 2А

Я - ВАРИАТИВНЫЙ!

